

几声糊涂哨,刘宏疆又毛了

# 闹来闹去,谁是赢家

CBA老江湖刘宏疆又怒了,他不仅动嘴,甚至还动起了手。

CBA联赛第10轮,佛山主场同北京的比赛最后两分钟,裁判几次决定比赛走势的争议判罚,惹毛了暴脾气的刘宏疆。据目击记者称,佛山队总经理刘宏疆不仅冲裁判爆了粗口,还用脚踹了记录台工作人员。新赛季从宏运转投佛山的刘宏疆,多数时候是低调的,低调到人们几乎忘记了他的存在。老刘“一鸣惊人”,背后是同老冤家北京,以及CBA哨子纠缠不清的恩怨。



刘宏疆在比赛中又一次怒了。 Osports供图

本报记者 刘伟

## 被脸谱化的刘宏疆

刘宏疆是个恶人,有张大嘴,似乎是球迷根深蒂固的印象。

宏远时代的刘宏疆,确实做过不少让人瞠目结舌的事。他在季前赛冲裁判公然竖中指,即便被罚款、遭禁赛,也在所不惜。2012年总决赛期间,他还骂马布里是个国际流氓。从宏远总经理卸任之际,刘宏疆又通过微博向看不惯的人开炮,“或者,我一生的遗憾,就是把一个十足的流氓,培养成了一个城市英雄!”

来到佛山之后,刘宏疆低调了很多。唯一一次“高调”,是他希望利用周二比赛和21点晚场比赛,来提升佛山队的曝光率,增强球队在佛山当地的“地气”。那个恶人总经理,几乎从人们眼前消失了。

然而让人想不到的是,与北京队一战,刘宏疆以一种惯用的方式“强势”回归,而且几乎怒不可遏。

## 被吹出来的罗生门

让刘宏疆失控是因为裁判的哨子,还有从中得利的老冤家北京。

刘宏疆认为,最后时刻,裁判的哨子不是一次有问题,而是多次。他认为李根从三分线杀进三秒区的补篮绝杀无效,因为按照CBA的规则,罚球时站在三分线外的球员,需要等到皮球沾到篮筐之后才能进线抢球,而从视频回放来看,李根显然违规了。

刘宏疆还认为,即使李根补篮有效,也不可能只留给佛山最后0.5秒的进攻时间,“补篮之前本来时间是2.4秒,补篮之后只剩了0.5秒给我们。”而当刘宏疆要求技术台回表时,还遭到了拒绝。

本场比赛最后一个争议,是最后时刻莫里斯有没有对佛山外援拉克索夫犯规。在刘宏疆看来,莫里斯对拉克索夫有拉拽动作,几乎是个橄榄球动作,但裁判未做任何表示。种种争议的累积,以及刘宏疆宏远时期同北京队的过节,最终导致其情绪失控。不过对于向技术台工作人员动手一说,刘宏疆却坚决否认。于是围绕哨子和打人争议,比赛变成了一出罗生门。

## 别忘了“程序正义”

11月24日,佛山方面已经开始准备材料,将申诉递交给篮协,按照规定,中国篮协将在两天之内给予回复。佛山俱乐部深信,新成立的裁判管理委员会能公开公正地处理好这一申诉。CBA裁判委员会11月初成立,由20家俱乐部老总每人5票,通过不记名投票的方式产生,裁判管理委员会将对联赛办公室裁判选派的原则进行审议。新成立的裁判委员会如何运作,究竟能不能为俱乐部讨回公道,一切还未可知。

话说回来,即使刘宏疆通过这样的方法讨回了公道,就一定是好事吗?

长期以来,由于各种各样的关系,CBA联赛判罚公平始终存在着极大争议。“主场哨”、“人情球”让联赛充满了江湖味道。因此很多人认为,刘宏疆如此冲冠一怒,是为了公平正义,并无过错。

但这样为了“结果正义”而忽略了“程序正义”的做法,并不利于联赛的长远利益。刘宏疆此举,闹的动静是够了,却也不能给佛山队带来正面形象,甚至有违法之嫌。

裁判错了该罚,刘宏疆错了,也得有人管。

# 体彩大乐透惊爆6317万元巨奖

11月21日,中出6317万元大乐透头奖的宝鸡市新建路中段13070号体彩投注站门前鞭炮齐鸣,锣鼓喧天,喜乐高奏,热闹非凡,宝鸡市体彩管理站为大乐透6317万元大奖中出两点举办的颁发奖牌仪式在这里隆重举行。

11月19日,宝鸡彩民在13070号投注站采用追加倍投方式幸运中得6注大乐透一等奖,总奖金高达6317万元。这个巨奖创造了宝鸡市乃至陕西省体彩历史上的最高中奖记录。

大奖中出以来,13070号投注

站销售员小马一直沉浸在喜悦、兴奋之中。第一次面对“长枪短炮”的媒体记者,小马既激动又有些拘束,回答媒体提问时还有点语无伦次。小马说:“我的投注站里能中这么大的奖,真是体彩这个财神眷顾我的投注站。这样大的奖,既体现出体彩的公正、公平,更说明,只要你坚持买体彩大乐透,你的梦想总有一天会像这位中大奖的彩民一样实现。”

省体彩中心负责人说,投注体彩,既是为国家公益事业和体育事业奉献爱心,也是为自

己投注一份希望。投注体彩要有平常心,“少买常购,机会不漏”,只要坚持,就会有中奖的机会。超级大乐透目前奖池仍高居11亿元,正是投注的大好机会,希望能有更多的彩民在投注体彩的过程中,更多地体会到体彩超级大乐透“乐透不止,畅活由你”的乐趣。

据统计,超级大乐透最近10期累计开出27注头奖,其中22注均达到或超过1000万元,还有2注是1600万元封顶大奖,真不愧是彩票大奖领导者。



## “公益体彩 快乐校园”活动报名细则

为满足我省中小学更好地开展体育教学和课外文化、体育活动的需要,改善中小学体育文化教育条件,给学生们提供良好的体育锻炼设施和成长环境,帮助他们健康快乐地成长,提高综合素质,由山东省体育局、共青团山东省委主办,山东省体彩管理中心、山东省希望工程办公室、大众网联合承办的“公益体彩快乐校园”活动,将为全省150所体育器材和课外图书匮乏的贫困、革命老区,希望工程等中小学免费捐赠总价值300万元的体育器材和图书,为孩子们倾心打造快乐校园。

报名时间:

2014年11月5日至2014年12月15日

报名范围:

山东省内体育器材、课外图书匮乏的中小学。曾受到“公益体彩快乐操场”活动捐赠的学校不再参与本次活动。

报名方式:

登录“山东体彩网”(www.sdticai.com)或“大众网”(www.dzwww.com),进入“公益体彩快乐校园”网上报名平台进行报名。

报名要求:

1、报名学校需在“公益体彩快乐校园”网络报名平台按要求完整填写报名资料:学校名称、所属市、学生总人数、班级数量、学校联系方式、学校联系人、学校详细地址、学校基本情况、学校体育器材及课外图书匮乏的详细描述及申请理由,本校所需的器材种类和数量。

2、报名学校需在“公益体彩快乐校园”网络报名平台按要求提交学校相关照片。每所学校需上传4张照片:学校大门照片1张、体育器材室照片1张、图书室照片1张(如没有体育器材室或图书室,请在备注栏注明),校园概况照片1张。

3、学校提交的报名资料及照片必须真实,且符合本活动要求。

获赠学校公布渠道:

山东体彩网、齐鲁晚报、大众网

活动咨询:

报名咨询电话:0531-82028956

活动详情可登录山东体彩网(www.sdticai.com)或大众网(www.dzwww.com)查询。

